Komplexní jazykový rozbor 1
Teprve​ ​po​ ​m_síci​ ​cestování​ ​jsme​ ​při​ ​nastupování​ ​na​ ​loď​ ​narazil_​ ​na​ ​zdrav_​ ​selský rozum.  

1.​ ​Doplň​ ​chybějící​ ​písmena do věty​.  
 
2.​ ​Zakroužkuj ​správnou​ ​možnost: 
 a.​ ​Jedná​ ​se​ ​o​ ​větu​ ​JEDNODUCHOU/SOUVĚTÍ  
b.​ ​Podmět​ ​ve​ ​větě​ ​je​ ​VYJÁDŘENÝ/NEVYJÁDŘENÝ  
c.​ ​Přísudek​ ​ve​ ​větě​ ​je​ ​NASTUPOVÁNÍ/NARAZIL_​ ​JSME  
 
3.​ ​Vypiš​ ​z​ ​věty​ ​postupně​ ​rozvíjející​ ​přívlastek​ ​shodný.  
 
4.​ ​Urči​ ​větné​ ​členy:  
a.​ ​ ​po​ ​měsíci​ ​_______________  
b.​ ​na​ ​loď _______________  
c.​ ​rozum _______________  
 
5.​ ​U​ ​slova​ ​NASTUPOVÁNÍ​ ​urči ​všechny​ ​mluvnické​ ​kategorie.  
 
6.​ ​U​ ​slovesa​ ​NARAZIL_​ ​JSME 
 a.​ ​urči​ ​všechny​ ​mluvnické​ ​kategorie  (osoba, číslo, způsob, čas, rod, vid, třída, vzor)

b.​ ​napiš​ ​sloveso​ ​opačného​ ​vidu

Hotový úkol pošli do 29. 5. 2020 na e-mail: dlouha@zsmecholupy.cz
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